



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Markéta Navrátilová
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Bolest a popáleninové trauma v ošetrovatelství
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Alena Javůrková, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				Lze konstatovat, že v této oblasti je převýšen běžný standard, kladený na bakalářskou práci.
formulování pracovních hypotéz	x				Viz výše.
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				Jest otázkou, celkově, zda struktura zpracování problematiky nepřevyšuje běžný standard pro zpracování absolventské práce daného typu.
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	x				V posuzované oblasti, v dodržení cit. normy se vyskytují drobné nedostatky.
metodika práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi		x			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		x			V oddíle 3.3 Výsledky výzkumu, se čtenář hůře orientuje při čtení textu, vyskytují se přepisy v označování tabulek a obrázků.
celková grafická a estetická úroveň práce		x			
závěry práce a jejich formulace	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce: výborně

Otázky k obhajobě:

1. Které výsledky, zjištěné v rámci dotazníkového šetření, byly pro Vás překvapující, proč?
2. Jaká praktická opatření, která by zlepšila situaci, by z výsledků práce plynula?
3. Které nové postřehy, inspirativní postřehy využijete ve Vaší následné profesní činnosti?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 21. 05. 2021


Hana Nikodemová

podpis oponenta práce